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E-Nr 340 053 923

Vor Beginn der elektrischen Prüfung eines Geràtes muR die mechanische Prüfung nach der Service lnformation ,,Magnetophon Lauf-
werk partysound/starsound/stereosound' Druck-Nr. 30.0000.092-27, ET-Nr. 34A079 421 durcigefühd sein.

Before commencing the electrical testiôg of â unit, the mechanical testing must have been carried out according to the Service lnfor-
mation "Magnetophon-Tapedeck partysou n d/starsoun d/stereosou n d " , Print No. 30.OO0O.092-43, ET-No. 34A029428.

Avant de commencer le côntrole électrique d'unappareil,ilfautfaire le côntrole mécanique 6elon Service lnformation .Mécânismê -magnétophone partysound/starsound/stéréosound, no. d'impression 3O.OOOO.O92-43, ET-No. 348029428.
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Koffer-, Tischgerât Portable. table unit Apparâil de table, portatif X x
Tape-Deck-Geràt TD unit Apparail TD

Spannungsversorgung Power Source
6x1,5V:9V
i i 0/220 v, 50 Hz

Tension
x
X

X
XL

Bandgeschwindigkeit Tapê Spêed
4,75 cms-1

Vites6e de dèfilement de bande
X X

1-3 1-3

Circuit Diagram

Bestückungsplan



Technische Daten
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Caractéristiques techniquesTechnical Datâ

Bandgeschwindjgkeitsabweichung Tape Speed
t1,soÂ
!20lo

Discrepâncy Déviation de vitesse de bande
X

X

Tonhôhenschwankungen Wow and Flufter
t 0,3 %
t 0,45 %

Teux de pleurages
x

X

Spurlagê
Zweispur
Vierspur

Track Positions
twin-track
four-track

Pistes
deux pistes
4pistes

lüoNo
STEREO

X X

Umspulzeit
Rewind Time
Temps de rebobinage

1,5 min (C 60-Kassette) x x

Kôpfe
Magnetic Heads
Têtes

wY 028 C
wY 241 Z

X
X

X
X

Hôrkopfspaltbrêite
Gap Width of Playback Heâd
Largeur de fente tête lect./enr

3,5 pm X X c
Vormâgneti6ierungs- und Lôschfrequenz
Bias and Erase Frequency
Fréquence de prémagnétisation, d'effacement

85t3kHz X x

Entzerrung nach DIN 45513
Equalisation according to DIN 45513
Corection de distorsion selon DIN 45513

Bt.6 X X

Bestückung
Devlces fittet
Equipement

Transistorenf[ransistors
Dioden/Diodes

Eingànge
lnputs
Entrées

0,2 mV/2,2 kOhm
200 mV/2,2 MOhm
150 mV/2,2 MOhm

Eoo03
o o_o

x
X

X
X

Ausgânge
Outputs
Sorties

0,8 v/15 kohm E O-.to

2,8 Via Ohm (
X

x

X

X

Endstufenleistung
AF Output Stage Power
Puissance étagê final

1x2W(3W X X

63 - 10 000 Hz x X

46 dB X x

Klirrfaktor

Harmonic Distorsion

Factêur de distorsion

über Band < (o/o)
Endstufe S (oô
over tape ! (oÂ)
Output Stage < (o/o)

bande passante § (oÂ)
Etage final < (oÂ)

5
10

10

5
10

10

10

5
10

Lôschdâmpfung
Erase Attenuâtion
Amortissement d'effacement

60 dB (f : 500 Hz) X x

Abmessungen (BxHXT)
Dimensions (WidthX HeightX Depth)
Dimênsions (LargrX Htr. x Prfdr.)

27 X7 X21 cî,
31X7x22 cî'

x
x

Gewicht (netto)
Weight (net weight)
Poids (net)

kg
kg

52,

-2-

2,7 X
X

17
13

10
3

Freq0enzumfang
Frequency Range
Gamme de fréquences

Dynamik
Dynamic Bange
Rapport dynamiqLre
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Nur M partysound R automatic
Only tor M partysound R automatic
Seulement M partysound R automatic

L

C

AM-Bereich
Abstimmkrei6e:
2 HF Kreisê, Abstimmung durch Drehko

3 ZF-Kreise, mit Spulen

Zwischenfrequenzi 455 kHz

AFC-Fangbereich 200 kHz

Antennen
1 Ferritântenne für lüW
1 Teleskopantenne für UKW

AM-Waveband
T0ned Circuits:
2 RF circuits, tuned by variable capacitor

3 lF tuned circuits, with coils

lntermediate Frequency: 455 kHz

FM-Waveband
Tuned Circuits:
3 RF circuits, tuned by variable capacitor
and Diode
5 lF tuned circuits, with coils

AFC-Pull-in Range 200 kHz

Antennas
1 Ferrite antenna for AM
'I Telescopic antenna for FM

Wavebands
VHF/FIü from 87,5 N,4Hz to t08 MHz;
AM from 520 kHz to 1630 kHz.

Gammes AM
Circuits:
2 HF-circuits, syntonisation par conden-
sateur vâriable
3 HF-circuits, avec bobines

Fréquence lntermédiaire: 455 kHz

Gammes FM

Circuits:
3 HF-c rcuits, syntonisation par conden-
sateur variable. diode
5 ZF-circuits, avec bobines

Zone d'arrêt AFC 200 kHz

1 Antenne fêrrit pour PO
I Antenne télescopique pour OUC

Gammes d'ondes
OUC de 87,5 MHz à t08 MHz;
PO de 520 kHz à 1630 kHz

Wellenbereichê
UKW von 87,5 MHz bis 108 MHz:
MW von 520 kHz bis 1630 kHz.

t

Einsetzen des Skalenseils (s. Bild tB)

Zahnrad bis zum Linksanschlag drehen, der Ausbruch der Seilscheibe soll zu den Wippschaltern weisen. Feder am rêchten Haken der
Seilscheibe einhângen und das Skalenseil links mit einer viertel Umschlingung um die Seilscheibe, dann lvie in Bild 18 gezeigt, um
die Seilrollen legen und am linken Haken der Seilscheibe einhângen.

Mounting the Scale Bope (see Fig. l8)
Turn the cogwheel to the left stop. The breakout of the rope pulley must point towards the toggle switches. Hock-jn thê spring on the
right hook of the scalê rope pulley, mount the scale rope on the left with â quarter turn wrap around the rope pulley, then place it
around the idler pulleys as shown in Fig. 1B and finally hook the left hook of the rope pulley.

Placement du cordon de cadran (voir Fig. t8)
Tourner la roue dentée jusqu'à I'arrêt gauche, I'entaille du poulie doit pointer vers les commutateurs bascule. Accrocher le ressort au
crochet droit du pouliei poser à gauche le cordon de cadran avec un quart d'inversion au poulie et ensuite aux rouleaux de cordon -comme montré sur Fig. 1B - et accrocher aü crochêt gauche du poulie.

Achtungl Bei Beparaturen an netzspannungsfùhrenden Leitungen und Bauêlêmenten sind die Sicherheitsvorschriften des jeweiligen Lan-
des zu beachten.

Alle Messungen bei Nennspannung 220v lSoHz bzw. 9V Betriebsspannung mit offenen Aussteuenrngs- und Lautstàrkêêinstêllern
durchführen. Vor einer Messung Kôpfe und Bandführungen entmag netisieren. Testbandkassette einmal vor- und zurückspulen.

Attention! En cas de réparations aux conducteurs et composants sous courant de réseau, il faut absêrver les p.éscriptions de sécu-
rité du pays en question.

Toutes les mesures décrites ci-après seront exécutées à la tension standard de 220V/50H2 resp. gV avec régleurs de modulation
et de puissance ouverts. Avant de mesurer, il faut démagnétiser les têtes et les guide,bande. Opérer un bobinage et un rebobinage
de la cassette bande test.

L

-3-

FM-Bereich
Absiimmkrei6e:
3 HF-Kreise, Abstimmung durcfi Drehko,
Diode
5 ZF-Kreise, mit Spulen

Attention! Thê repair of leads ând component6 carrying mains voltage must comply with the current regulations extant in the country

Make all measurements with nominal mains voltage 220 V 150flr or 9V operating voltage, with the drive level and volume controls
turned up. Dêmagnetise the heads and tape drive components befo re making measurements and first of all wind the test tape cassette
once forwards and back again.
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Ausbauhinweise lnstructionsforDismantling Instructionspourdémontage
Endabschalter/Limit switch/lnterrupteur limiteur

cc

2 bzÿt
2 sg) /. 95

Bild 2: a) Schraube A lôsen, Kontaktfedersâtz 92 abnehmen
b) Schraube B und C lôsen,

Lôschkopf abheben: Motor-Stop-Hebel 93, einschl.
Dreh-Feder 94 und Fühlhebel 95 âbnehmen.

Fig. 2: a) Screw A screw off, contact sprinq set 92 take off.
b) B and C screw off,

Erase head take off: Lever for motor-stop 93 incl_
torsion spring 94 and lever for feêling 95 take off.

Fig. 2: a) Vis A dévisser, jeu de re66orts de contact 92 enlever
b)BetCdévisser,

Tête d'effacement pour retirer: Levier pour moteur,
arrêt 93, ressort de torsion 94 et levier de palpe 95
enlever.

M partysound FI automatic

3

Bild 1

Fig. 1

Fig. 1

Abnehmen des Gerâte-Bodens
To take off the unit-floor
Pour retirer le fond de I'appareil

M pârtysound ll

Bird 3 / Fig. 3 / Fig. 3: .Bitd 4 / Fis. 4 / Fis. 4:

Zum Herâusklappen der Verstàrkerplattcn nur die Schrâuben @ lôsen. Zum Chassisausbau nur die Leitungen O ablôten und nur die
Schrauben G) hera!sdrehen.
ln order to take off amplifier boards, undo only screws @. For dismantling the chassis unsolder only wires O and take out only screws
@
Pour enlever les plaques d'amplificateur, déserrer seulement les vis @. Pour démonter le chassis, dêsouder seulemenl les conducteurs(9et sortir seulement les vis G).

Elektrische MeB- und
Einstellhinweise
Einwippen des Hôr-/Sprechkopfês
Flocking in thê Rêcord/Playback Head
Equilibrage de la têtè de lecture/enregistrement

{

I Erflôrl

c

lnstructions for Making
Measurements and Adjustments

lnstructions pour
mesure et réglage

Bandgeschwindigkeitskontrolle
Tape Spêed Control
Contrôle de la vitesse de défilement de bandê
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BildS/Fig.8:
M partysound ll

I

Bild 9/ F.9.9:

M partysound R

automatic

Einstellen der Sperrkreise
Adjustment of tuned tr6p
Réglage du circuit bouchon

I

Sild7 JFis.l lFig.Tl
Einstellen des Wiedergabepegels
Playback Gârn Adju6tment
Réglâge de l'amplification reproduction

I
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Bird 1t / Fig. 1t / Fis. i 1:

Kontrolle des Aufnahmepegels und Aussteuerung6inêtrumentes
Recording level and Drive Level meter control
Contrôle de niveâu d'enregistrement et de instrument de
modulêtion

t

Bild 10 / Fig. 10 / Fig. t0

o o

''l

t

;;ril,7'*;- -- - '
Einstellen des Frequenzganges ùber Band
Adjustment of frequency response over tape
Réglage du passage de fréquence de la bande passânte

= E:I.O

0 e)

I H fla-ol

Bird 14l Fig. 14 lFig.14l
Kontrolle der Auf nahme-Automâtik
Automatic recording level control
Enregistrement-automatic
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Bild 1s/ Fig. 15/ Fig. rs
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M partysound R automatic

Me[J- und Einstellhinweise

Abgleichtabelle FM bei I V AVC
(s. Bild l6)

Reihênfolge
Sêquence

Su ite

Bild 16

Fig. 16

Fag. 16

UT
Abgleichlageplan
Ansicht auf Bestückungsseite
Layout plan of alignment points
Locking onto components side
Plan de position d'alignement
Vue sur côté équipemênt

rook took

\.

Ü7

M 303 M 304E r._-loo M 301

MelSschaltungen
I/easuring Circuits
Connexions de mesurê

-_-_,___J 11
17
17

Bild
Fi9.
Fig:

lnstructions for Making Measure-
ments and Adjustments
See circuit diâgram and layout plan, page g
to 12 for mêasuring point6 and êignal in-
jecting points

FM Alignment Table for t V AGC
Voltage (see Fig. 16)

lnstructions pour mesure et réglage

Pour polnt de mesure et d'alimentation voir
schéma et plan d'équipement page 9-12

Tableau d'alignement FM à I V
AVC (voir Fig. 16)

Ausgangsinstrument s. Bild
Output meter

lnstrument de soûie
U1

0 (N/ 303/4)

U2

Zwischenfrequenz
lntermediale
Frequency
Fréquence

intermédiaire

ator
Oscillator
Oscillateur
Vorkreis

FIF Tuned Circuit
Circuit réliminaire

Abgleichtabelle AM (s. Bild l6) AM Alignment Table (see Fig. l6) Tableau d'alignement AM (Fig. 16)
wischênfrequenz

lntermediale
Frequency
Fréquence

intermédiaire

Vorkreis
BF Tuned Circuit

Circuit préllminaire

Oszillator
Oscillator
Oscillateur

2 Umschlingungen
Wrapped around t\rice
2 inversions

Seillànge: 905 mm
Fopê length: 905 mm
Longueur du cordon: 905 mm

Text: siehe Seite 3
Têxte: Page 3

1

lÿelSsender
Signal Generator

Emetteur de contrôle

Empfànger
Receiver

Récepteur

Ankopplung
Coupling
Couplage

10,7 À,4H2 5pfT302

L 315

L 313

L 309

L 307

L 305

(rü sol /2)

(rÿ s01/2)

(M 301/2)

(M 301/2)

m ax.

max.

max.

L 301

c 344

87,5 MHZ
108 MHz

88 MHz
108 MHz

L 302
c 345

(M so112)

455 kHz 30 % ANI
moduliert

Amplitude modulated
AM modulé

800 kHz

an E 302
to E 302
àE302

1317

L3l I

L321
c 347

600 kHz

1450 kHz

induktiv an
Ferritantenne
inductive to

ferrite antenna
inductif à

antenne ferrit

(M 30s/6)
max.

-6-

1305

§

MeR- und Ejnspeisepunkte slehe Schaltblld
und Bestückungsplan Seite 9-l2

M 302

Abglelchreihenfolge
Alignment Sequence

Suite des
âlignements

106 Nl Hz

Fi : 60 ohm

über 0,1 pF
an E 301

via 0,1 pF to E 301

par 0,1 pFàE301

Bild18: Skalenseilführung
Fig. 1B: Scale rope system
Fig. 18: Guidage du cordon de cadran
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Blockschaltbald M pafisound R automatic
Block Diagram M pafisound R automatic
Schéma synoptique M parÿsound R automaticL

C

x

D

E

F

G

H

K

L

Teles6opic Antenna
Antenne télescopique

HF Amplifier Stage
Etâge d'ampllflca!ion HF

C-Tuning

10.7 MHz Misch- und Os?illatorstufe
10,7 MHz M,xer and Osclllator Staqe
Etase de mélange et d'oscillateur (10.7 lüHz)

Schalre. nu, betatigt durch Stecker des Start/Stop Mikrofones
Swtcl êctuated only by ihe plug ot th- stan/slop mrcrophone
Comlut"teur seùlement à commênde p.r pr,se du lrc'ophone

Moioreselunq (Betriebsspannuns)
Motor Besulation (Operatins voltage)
Féslase moteur (tension de seruice)
Schalter betàtigt durch Jalousie ân der Radio/Phono/Micro-

Switch actuatêd by blind on the radio/pi.kup/mlcrophone

Commutateur à commande par Jalousie à douille radio/phono/

Fundfunkschalter ein-aue (ln Stellung 'ein. ist â seschlossen,

Swrt.h ràdio on-off tl settino .on. à is closed and b open)
Commutateur râdio arrèÿmarche (en position.marche. a fermé,

Kondensalormikrofon
Capacitor Microphone
Condensâteur micro
Vormagnetisierungsstrom
Bias Curent
Coûranl dê prémagnétisation

Courant d'effacemenl

Courant d'enregistrement pârlé

Ferritanienne / Ferrite Anienna / Antenne Ferit
Abstimmung / Tuning / Accordement

AM-Misch- und Oszillatoretufe
ÀM Mirêr and Oscillator Stâoe
Etâqe de mélsnse êt d oscillàteur (460 kHz)
1. FM-Slufê
lst. FM Stage
1. Etage FM
1. AM-Stufe

l. Etaqe de-modulation d âmplirudê

Stase
FM

AGC Voltage

3. FM und 2. AM Stufe
3rd. FM and 2nd. AM Stase
3. Etâge FM et 2. Etage de modolation

@
@

o
@

o

2
2
2

@

o
(a

@

FM Stufe

. Etage

L
M

N

o

P

o

B

S

T

U

Geschaltet durch Einstecken der Netzschnur
Switched by plussino-in thê mâins lê6d
Commuté pa. inkoductlon dê câble réseau

Batterie d'hdtcatton

lnput Stagê
Etage d'entrée

Equalizer Amplifier
Amplificateur correcteur

Contrôle dê tonalité

Transformâteur finâl
Schalter betàtist durch Lâutsprecherstecker
Switch actuated by loudspeaker plug
Commutateur à commande par prise haut parleur
Eingebauter Lautsprecher
lnternal Loudspeaker
Haut-parleur incorporé

External Loüdspeaker
Haùt'parleur indépendàntL
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Blockschaltbild M partysound ll
Block Diagram M partysound ll
Schéma synoptique M partysound ll

S.haltê. nu. bêtârist durch Stscksr des Stârt/StoD.Mikrotonêê
Sw.tch a(ruàred only by the ptJg of the srÊn/stop mrcrophone
uormùt3teLr. seu ement à commande par priBè du m crophono

Cu(ent slp;ly -
Alimenlarion èn coLrrant élecrrtque
Schêrter berét9t durch lslous,e an Badro/Phono/Mikro-BLchse
Sw rch acturted Dy oLid or the radio/prc\up/microphone socket(johELr'aleJr à conmarde par jêloLsre à douille rad o/phono/

KondensstoÈÀlikrofon
Capac,tor tÿ,crophone
CondensateLr m cro

Courant d'effa.ê rênt

vrrn é:.nt s -rru.:.:lrom

Coùr:i: d? p,:r:.réiisatron

O:.rlr3t.r

E,n!ais..iufÊ

or*-*.J q oe,A-f.ar-re. be, WtederÊabe nicht wtrksamD!... le.el co.rol fo. record'ng funcflon; êffecti/e dLr,ng

Ec cas d enregis:fement la modutation sst effiêâce, en câB de
repi.ô!c!roit moaJ ênon pas effraaêe

I

IIsv

llc ??a

Courânt d'enregistremênt parlé

EntzeretuerstÉirker
Equalizer Arnplifier
Amplifrcàteur correcteur

Becordjnq DTtve Level

Bei Wiederoabe Tonblendê. bet Aufnahme ntcht wirksam
Tone Conrol for playbacli êffêct,ve during, tor recording

Conrrôle de toralrtè en cas de rêproduchon: en cds
d enregrstrement modulation oas efficêce

Endverctàrker

Transformate!r final

External Loudspâaker
Haut.parleu. lndeDendant

Einqebauter Lautsorêcher
l.têrnal Loudspeaker
Haulparleur iicorporé

Schâlter betètrqt dùrch Lautsorecherstecker
Sw,tch àctuated by loudspeaker oluq
ComnLteteur à commândê pâr pi,se haut.partcJ,

Geschâltèt durch Einstecken der Netzsch.ur
Sw,tched by pluqsr.q-in the mains lead
Commuté par introducnon de câbte rése.u
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L magnetophon parÿsound R automatic/Ska
2SC 1047C 2SC 839 F 2SC639F 2SC 839 F 2SC 839 F
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HSK 80 mH + 20"/,

LK 5.5 A + 1 0?"

t
L@

' beil kHz u. 100 mv (HSK)
bei 1OO kHz u. 100 mV (LK)
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108
107
109

l ib.t6 Bind mir oinêm lnôtrurenl100 kO/V gs@ss6n, ohnê NF.9g.at
Veluôs measùrod wilh 100 kO/V ret6r wirh no âudio signâlappli6d
Vàlèur8 resuré€s aÿ6c un instrumni de msur€ dê IOO ke/V 3a.s signal BF
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Schaltbild mit Spannungswerten
Circuit diagram with nominal volteges
Schéma avec indications des tensions

Aufnahme Wiedêrgabe-BuchBê Bu I
Âecord nqlplayback socket Bu 1

PrÉe enregiê1rêmenvreproduction Bu 1

LautsprecherBuchse Bu 2
Loudspeaker so.ket Bu 2
Prise hâut parleur Bu 2

Hôr Sprechkopf HSK 1

Record/p âybê.k head HSK 1

Tête d e.registremeni et dè reproducton HSK l

Tête d effâcemênt LK 1

Mains supply Bu 3
Connexon de réseau Bu 3

Lautstârke E nste er

Pôrcnnômétre de puissance

Betriebsspannungsschâlter f ür Aufnâhme
Voltage supply switch for rêcording
Commutateur de tênson de enreqistrement

Mikrofon Scha ber S 3
Mcrophone swtch S 3
Commutateur microphone S 3

Cerate Lautsprecher Lt 1

ncorporated spe.ker Lt l
Haut pareur ncorporé Lt l

BâiterierNetz'Schalier S 5
Battery/mains switch S 5
lnteûupteur de battere/de réseau S 5

UKW MW Schaltèr S 10
(Gezeichnete Scha terste ung
Flü AM-switch S l0
(swrtch pôsiton shôwi AM)
Commltateur FIV.OP S l0
(Coâtacteurdessiné OP)

2SC 839 F

s

h

@

J

@

A!f rahme.W edersabe-Schaiter S 101
(geze chnere schalterstel uig : Auf nêhme)
Record nq/p ayback switch S 101

Gwitch pôsitôn shown reco.d.g)
Commutâte!r enreg strenrenvreproduchon S l0l
(Contacteur dessné enregrstrement)

E ngebautes M krofon M 1

lncorporâted microphône Mi1
Mcrophone incorporé Mi 1

Netzspâ.iunssumschaher S 7
(eitfàllt fùr Ska.Typ)
lÿains voltage selector S 7
hôt app[cable for Sl.à typer
Sélecteur de tens,o. de.eseàu S 7
(tombent pôur Ska'type)

lndicateùr de tenson

Rundfrnk Torbard scha ter s 9
(Geze chnête Schalterstellung Tonband)
Bad o Tapereôorder switôh S 9
(switch pos tion shown taperecorder)
Comr.b_-L '"q1ê_oplone sg
lCo.ldL leur dess nÊ maqrptophone

@

o

@

@

Limt swtch s 2
lnte(upteur iimitêur S 2

Tuninq
Aj0stement de station

Anderung der Schaltung vorbehalten
Subject to circuit modif ication
Changement du schéma réservé
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m Hauptschalter S 4
ManswtchS4
lnterupteur général S 4
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Verstârkerplatte
Amplifier board
Plaque d'amplificateur
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Rundfunkplatte
Radio board
Plaque de radio

2 SC 1047 C
2SCB39F

2SC536F
2SC693F

E] Stehenderwidorstànd

Upright standlng resistor

Bésistânce nôntée vê.ticalement

t
I
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B d
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i î,-v --l:.,'_1

Eiïi
1{ - +;à:in

Transistor-AnschluRbilder
Transistor conneclions
Ensemble branchement de transistors

d
t

"S' bezeichnet die Seite, mlt der der Wider§tand
zenrrisch über deln Râsterloch §teht

,S' identifies th€ end on which the resistor is
mounted centrically over the raster hole
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Schaltbild mit Spannungswerten
Circuit diagram with nominal voltages
Schéma avec indications des tensions

2 SC 536F 2 SC536F

Auf iahme-Wiedersabe Buchse
Becord ng/p ayback socket
Prse eôregistrement/reproduction

LautsorecheFBuchse
Loudspeaker sockei

Cônnex on de rcseau

Becord/playback head
Tête d enregistement et de reproduction

Tète d efTacement

Aussteuerungs-EiôstelLer
Record ng Levelcontrol
Régulateur de modulation

ALtnâhme-w,êderoabe.Schâlter
(qeze chnete Schaite6têllung Aufnahme)
Becordinq /p àybâ(k swrtch
(switch position shôwn: recording)
Commutateur enregistremeni/reprod!ction
(Côitacteur dess né: enregisÿement)

Fe,r oed enrlas Schalrê' tqezeichnete Scl'a,leF
sre lu.q. Fernbedienung ausgêschslletl
Bemote conkolswrrch (swit(h poeinon shown.
without remote controll
Commutateur télécommande (Contacteur
dessiné: sâns télécommande)

Mikrofon Schalter (gezeichnete Schalterstelluns

Mtcrophone sw,tch (switch pos,t oi shown:
m crooho.e recordLnol
Cômmutateur microphone (Contacteur dessiné:
enregistrement micropho.e)

o Lautstârke E nsteller

Potentiométre de puissânce

Aufnahme-A!tômatik Scha ter
(qezeichnete schalterste lung: autornatikl
,Autômati. Leve control switch
(switch pos t on shown: automanc)
Commutateur de rès age de vô ume
automatique (Contacteur dessiné: automaiiqùe)

ô E,noebautes MLkrofon
lncàrporared m,crophone
Microphon€ lncorporé

Netzspan.u.gs!mscha ter
Ma ôs vo tâge se cctor
Sé ècteur de ters on de réseâu
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ilBu3
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s Aussteuerungs-/Bâtterleanzeige
Level/battery rndicator
lndicateur de crêtê/de tens on

Berriebsspannunosschalter fiir aufîahme
Vollaqe supply switch for recording
Commutateur de teneion de enregistrement

I
J

I'l po rlysound II Sko

Belastbarkeit dêr Widerstànde
Power rating of res stôrs
Carqe admiss ble des résistances

Anderung der Schaltlrng vorbehalten
Subject to circuit modifications
Changement du schérna réservé Limil swiich S I

lnleruptêur limil€ur S 9

)
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5.7V Verstârkerplatte
Amplifier board
Plaque d'amplif icateur

Ansicht gedruckte Seite

Looking onto printed wiring side

Vuê du côté imprimé

I

a

o
Transistor-AnschluRbilder
Transistor connections
Ensemble branchement de transistors

25822
2 SB 492

2SC536F
2SC693F

o
æ

N
F

Stehender W derstand
Up; ght stânding resistor
Béslstance montée verticalement

,,S' bezeichnet die Seite. mit der der W derstand
zentrisch ûber dem Faster och steht

"S" idênt fies the end on whi6h the reslstor is
mounted centrically over the raster hole

"S. déslsne le côté sur iequel la résiêtânce
se trouve montée concenftiquem€nt au-dessus du
trou de la plaque circuits imprimés

o Leitungsabgâng
Wire connection
Conducteu r de sortie
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Bauschaltplan M partysound R automatic
Constructional Circuit Diagram
Schéma de montage
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Bauschaltplan M parÿsound ll
Constructional Circuit Diagram
Schéma de montage
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Explodierte Darstellung M pafisound R automatic
Exploded View Depiction M partysound R automatic
Vue explosée M partysound R automatic
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PIÈCES DU BOITIER

bor_lier, pâ iê supérieurê, compl.
boitler, parlle supérieure, comPl.

boulon pour glissière, comp

couvercle pour casier à cassette
suppori pour couvercle
ressori de tors on pour couvercle

11
11
'12

13

13

16

suppori pour poignée
bandc enioliveuse avec
inscriplions pour conlrôle
à glissière
ba.de enjoiiveuse avec
inscriplio.s pour contrô e
à glissière
bande enjoliveuse po!r c avier
de iouches, padie supérie!re
bande enio lveuse pour cLâvier
de touches, partie inférie'rre

"pârlysôund R aulomatiô»
bande enjoLveuse pour compleL.rr
bânde enjoliveuse laiéraLe

bande enjoliveuse latérale

boitier, pâ ie inlérieurê, compl
boîlier, parlie inférieure, compl
pied €n caoutchouc

17
18

18
19

26
26

30

30

19

20
20
21

22
22
23
24
25

casier po e-piles, compl.
casier porte piles, compl.
tôle de contacl pour pile (+
ressorl de contact pour pile

couvercle pour casier
porte-piles, compl.
étlqueite d6 modèle
èliquett€ de modèle

-)

31
32
33
34
35

PIÈCES MECANIOUES

plaquelle de monlage pour
contrôle à glisslère
plaquelle de monlage pour
contrôle à gLlssière
èquerre de iixalion
cache pou. conirôle à giissière
rembo!tremenl pour vumèlre
cache pour ampoul-a
plaquette !éflectrice pour

suppori d ampoule
support d âmpoule
support d âmpoule
support pour mlcrophone
cornpleur KlüP-387
courrole compteur
support pour hâlrt-pârleur
suppod Pour haucpârleur
ressort pour commutateLrr

lige pour glissièrê commulalrice

âgrale pour pôrte{usibiê

plâquê1lê monlâge pour
sélecleur de lension
porie-f!sible, prim.

curseur commutâleur
ressort pour blocâge de prise
ressorl de lraciion pour curs€u.

bloc âmpllllcâleur, compl.
bloc amplificaleur, compl.
tube d'écademenl pour ampli
tube d'écadement pour ampli
ressort pour bloc disposilii

ressort Pour bloc d isposilil

roue dentée pour condensâteur

37
37
31
40

42

53

55
58
59
60

61
62
62
63
€3

64
64
65
66
70

71

75
79

Gehàuseoberleil, vollsl. ....
Gehàuseobertcil, vollsi. .......
Bandspiegel
Knopf lür Schiebercglcr, vollst

Deckel ,ür Kassellenlach .. ..
Halter tür DcckcL
Drehleder iür De.kel .........
Tragegrill, vôllsl.
Tragegriii, vo 1si.
Ha ler fùr Tragegr ii . .. . . . . .

Zlerstreiien fùr Schieberegler

Z erstreifcn für Tâsiensatz, unlen
Zierst.ciien,parlysound B
aulomatic' ..

7 êrs1rêilen lilr Zàhlwerk
Seitenzierske:len. inks

Zlerstreilcn IÜr Schiebelegler

zlersùeilen lilr Tasiensâ12, oben

Seiienzlerstrellen, links

Gehâuseunte eil, vollsl.
Gehàuseunterteil, volLsl.
GummiuB ............
Battêriebêhâller, vollsl.
Barter êbehàlrer vôl st. ..
Ko.laklb ech iiir Batter e (+)
Kontaktlcdcr Iür Ballerie (-)
Abdeckung für Ballerlelach,
vollst. .. ...

MECHANISCHE TEILE

lüontaeeplaxe lür Schleberegler

I\,4ontageplatte lür schieberegler

Befesligungswinkel .-.......
Abdeckung lür Schieberegler
Polsler iür lnsùumenl ... . . . -
Abdeckung für Làmpchen ...
Re,lektorplatte f ür Làmpchen

Làmpchenhaller
Làmpchenha ter
Làmpchenhalter
Hallsr lür Mikroron .........
Zàhlwerk K[4P-387 ...........
Zàh werkriemen
Hâlter iür Lautsprecher .....
Halter iür Lautsprecher . .. ..
Fêdsr für Aufnahmesdlalter .

Slift tiir Scha tschieber ...
SlcherunsshaLter, sekundâr
SchelLe lür Sicherurqshalter
l\,lonlaoep atte 1ür Nelz-
spa.nungsumschâ1ter .....
Sichcrungshaller, primàr ...
B!chsênsoerre . .. .. ..
Schallschieber ....,..,,,,
Feder Iùr Bûchsenspere
zrgt edet lÜ( Schaltschieber

Verslârkerplalle, vollsl. . .. . .

VersiârkerpLatle, vollst. .....
D slân7rôhr tilr Vôrstârker ...
D slanzrohr für Verstârker . ..
Feder iür AutomâiikpLaiie ...

Bückhâ teleder 1ür Automalik-
plalte .......
Netzleitunq -..... .... ...

Tuner, vollst. . .. ...... ..
Zahnrad lür Drehkoantrieb

GEHAUSETEILE

339 015 152
339 015 15'
339 020 250
339 230 356

339 230 361

339 150 351
339150 352
339 230 256
139 220151

339170 351
339 870154
339 910160

339 230 357

33C 230 35S

3lq 230 162
i39 2J0 360

339 230 363

339165 350
339165 351
,39 910 250
339 910 251

339155 351
339155 352
339 060 150

339170 254

33S 235 353
339 æ5 354

339 870 255
339 230 152
339 375 150
339 566 024
339 566 021

339 566 012
339 566 009
339 566 013
339 183 250
339 780 152
339 730152
339 870155
339 870 252
339 915151

339 035 351

339 035 353

339 410 251

339 915 355

339 480 350

339 410 151
339 547 007
339 840 150
339 018 155
339 900 't61

339 330 354
339 330 355
339 935 250
339 935 251
339 915 150

339 840151
339 410 254
339 410 350

33S 333 350
339 808 350

o
T
K'

D

K'

I

H

U'
N'

N'

M
M
N'

M
M

L
B

T'

T'

N'

T

l

L

L

K
H
H
N
K

N
K

N

1

2

1

2
1

2
l

2
2

2
1

1

1

1

1

1

1

1

1

l

l

1

4

1

l

1

1

1

l

1

1

1

1

1

1

2

1

2
1

l
2

1

4

1

3
3

1

1

1

1

l
2

l

1

1

l

1

l

l

1

1

1

1

1

1

l

l

N

N
N

N

N

N

N

N

N
N

N

N

N

N

N

N

N

N
N

N

N
N

N
N

N
N

1
1
0,5
0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

1

10
,1

0,5
5

7
0,5

10
0,5
05

5
7
5

0
0

5
5

5

1

1

0
0
0
2
T

20

I

5
5
5

1

1

1

1

1

5
5
I

5
5

1

1

5

I

2

2

1

I
15

0,
0,
2

1

1

5

5

CABINET PÀFTS

cabinet upper parl, colrlpl-
cabinet upper part, compl.

knob for sliding resistor, compl

lid for câ3sêlte comparlment

torslon spring rôr lid

carrying handl€, compl.
carrying handle, compl.
supporl lor carrying hand le
decoralive sheet with i.scr plion

decorative sheet with i.scription

decoralive sheel lor push butlon

decorâlive sheel ior push bullon

decorative sheet "parlysound R

decorative sheet lor counler
decorative side panel, Ielt hând

decorâtive side panel, left hand

cablnêl lower parl, compl
câbinei lower part, compl

bâtiery compârhênl, compl.
balterv companment, compl-
conlact sheet for ballery (+)
conlacl spring lor batlery (-)

lid lor bâ1lery compartment,

MECHANICAL PAFTS

mount ng p ate lor sliding

mo!nt ng plaie tor sliding

i xinq angLe
cover Ior s lding resistor
cushion for inslrLrment

rei ector p âtê for bulb

âmpllller boârd, compl.
amplifiêI boârd, compl.
spacer lor amplifier
spacer ror amplifier
sPring for automaiic boârd

support for microPhone

suppori for loudspeaker
suPPorl for loudspeaker
spring ior record swilch

mounling plate lor voltage

blocking slider ior sockei

sprinq lor blockinq slider
tension sprin9 for swilch slider

pln lor swlt.h slider

clâmp for fuse holder

hold back sprinq for âuiomatlc

drivê gear ior tuning capacitôr

F = FunkiLonswichtiSe Telle
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste de Pièces de rechange

MAGNETOPHON stand: 1e.6. rs73

Type: M partysound R automatic
M partysound ll

Ausgabe: A Listen-Nr. 3702 Seite 2

poulie cordon d accord
bouloû d âccord, compl.

anlenne rerite, compl,
s'rppod d'antenne lerile
antenne télescopique, compl.

support avec rou eau cordon
"8", comp.
support avec rouleau cordon

condensateur d'accord
PVC.2 FXG

levier pour moteur'arèi

plaquê porrê-!êtê3
(plaquetle glissant€)

ressori de presslon pour
l'âjusiage de la têlê
d enregisiremenVlecture
GP, compl. avec supporl

GP, compl.
ressort de iorsion pour GP
clavie. de louches, compl.
ressort de lorsion pour toucàe
de déverrouillage
ressod de torsion pour
clavier de louches
plâleaLi porte-bobine, compt
capuchon pour plateau
courroie compteur
plaque de lreinage
ressort de torsion pour curseur
de ireinâge
ressorl p1âi pour plaque

blindaqe pour moleur
poulie motrice toue
rembourrement pour moteur
rembourrement pour moteur
rouleau de guidage pour

ressort de pression pour

supporl pour rouleâu compleur

levier pour mârche arrièrs

rous iniermédiâire, compl.

r€ssort de lorsion pour levier
ga et tandeur avec lev er, comp
ressod de tors on pour galet

ressod de lract on pour levier
de blocagc de l'enreqislrement
v s d ajustâge pour cabestân

ccurro e d entrainement

evier rnarchê ârrière

I

L

N
,2

I
z

80
81
a2
83
84
85
86
a7
89

90

91

93
94
95

1n2

105

t
106
107
108
t15

106

125

126
127

128
124
129

130

131
133

134

t 136
137
138

139

140
'14'1

142

143
'144

145

146

ressorl de irâction pour levier
marche affière râpide
ressori de lrâclion pour levier

evier d enregislrement
ressori de iraclion pour levier

148
149

150

151

Tevier pour mârche âvânt rapide

ressorl de iraction pôur levier
de marchê âvânt rapide

plaqüe curseur dê lreinaqê
ressort de trâclion pour plâque
curseur de freinage
ressort de irâct on pour plâque

ÿis dê suppori d'âssis
vis pour pouLle motrlce M 2x3

vis pour tête d enregisirement/
t

Seilscheibe liir At slrmmunô
Abslimrnknopi, kompl. . "
Hater für Skala ........
Ferrilantenne, vollst- ..
Hâ ter tür Ferrllantenne
Slabanlenne, vollst.
Skalâ ...........
Abstimmanze oer
Hailer iùr Seiirotle. vo sr.

Haller mil Seilrolle. vottst. ,A"

Drehko PVC-2 FXG . .. . .

IlloloÊStopheber, vottst. ..
Drelrfeder ..
Fühihebel .. .... ..
Kopitrëgerptalle (Sch ebeplatte)

Drucr,feder lur HS-hopl

GA-Bol e, vollst. .. ..
Drêhieder fil r cA-Rollê
Taslensatz. volLst-
Drehleder iùr Austôsehebet

Bremspâlte ... ........ ..
DrehJeder iür Bremsschieber

GA-Rollo, vollsl. mit Hâlter

Blattfeder lÜr Kopfiràqerplatte

Abschirmung für Iüoior
Motorrolle (Antriebsrad) ..

Gummipuffer für Motor
Gummlpuffer für lüoior .....
Führungsrolle iùr Gummipuller

Druckfeder für Kasselle

Drehfeder iür Hebel
Spannrolle mit Haltearm voL sl.
Drehleder iür Spannro e .

Zugleder f ûr Auf nahnresperrhebel

Justierschraube für Tonwclle .

Ha ler iur Tonwelle
Antriebs-R ernen
Tonwe e, vollsl (mlt
Schwungsche be)
Bùcklâulhebel
Zugfeder iür schnellen Rücklâul-
hebêl

Zugfeder rür Bücklaufhebel

Hebel für Aufnahme -......
zugieder für Aulnâhmehebel

Hebèl für schnellen vorlauf
vollst. ................. ...

Hâller mlt Zàhlwerkrolle ...
Hebel lùr schne en Rùcklaul,
vo||sl. .... ........... ......
Zwischenrâd, vollst

A)gtedet lût schnellen Vorlaul-
hebel ....

zugleder f ür Kopllràgerplâlie

Spenhebel .

Bremsscniebe.platie
Zugiedcr 1ür Bremssctieberp atte

Chassishalleschraube .. ..
Schraube für Molorrolle Iü 2x3
Schraube tür HôFSprech-
kopf M 2x5 ....... ...........

339 763 150
339 203 153
339 228 351
339 453 350
339 453 154
339 453 351
339 228 350
339 225 152
339 763 152

339 763 151

339 593 005

339 755 350

339 825 366
339 910 362
339 725 366
339 720 152

339 905 150

339 755 150
339 910 152
339 700 351
339 910 154

339 910 155

339 910 157

339 870 r6s
339 735 151

339 900154

339 740 151
339 740',152
339 730 150
339 825 156
339 910 359

339 845 153
339 845 351
339 845 154

339 905151

339 870 270

339 765152

339 760150

339 910 158
339 775 150
339 910159

339 900 155

s39 900 ,56

339 765
339 900

715 352
715 351
730 151

339 765 157

339 900 158

339 825157
339 900159

339 900160

339 765 154

339 9æ 250
339 928 152

339 926 042

1

1

1

1

339
339
339

339
339

710
765

50
54

56
57

c
H'
H
T'

B
K'

T'
K'

G

T'

K'
K'
H'

N'

T'

G

D

K'
H

K'

1'
B

H
N'

K'

K'

N'
T'

K'

K'

K'

N'

H'

H'

N

N

N
L
B
B

U

L

L

K

c

1
1

2
1

2
1

1

1

1

1

1
1

2
2
1

1

1

1

1

1

1

1

l
1

1

1

l

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

3

3

l

l

l

1

1

l

l

1

1

l

1

2

i

2
2
1

i
1

3
3

l
1

1

1

l
1

l
1

i
1

1

1

1
2

l

1

2

l

1

l

l

1

1

l

l

1

l

N
N

N

i,.l

N

N

N
N

0,5

20

6

10
10
21

1,5
5

6
5
1
5

3

1

1

1

5
5
5

5

20

6
3

3
5

1

5

1

1

1

3

3

20

5

5

5

5

5

3

10

3

l0

15
10

cord disc Ior tu.in9
luning knob, compl.

lerrite antenna, compl
supporl lor terlle anlenna
telescopic antenna, cômpl-
d ial

support with cord roller '8",

support with cord roller "4"

tuning câpacilor PVC 2 FXG

Lever for molor slop

heâd assy. plate (slid ns plale)

pressure spring lor record/
playback head adiusling

rubber idler wilh suppod,

rubber idler, compl.
torsion spring lor rubber idler
push butlon assy., cornpl.
iorsion spring for re eâsing lever

lorsion spring Ior push bullon

lorsion spring lor brake slider

flat spring lor head âssy. plaie

screening for molor
motor pulley (drive whee )

rLrbber cushion ior molor
rubber cushion lor rnotôr
g!iding rollêr ior r!bber

pressure spring for cassette

to,sion spring for l€ver
lens on roller wilh lever comPl.
torsion spring lor tension roller

tension spring lor record salely

adjusting screw for lLywheel
suppod tor Ilywheel
drive belt

lension spr ng lor rast reyr'ind

lension sprinq lor rew nd lever

ever lor recording
tension sprins lor recordi.g

support ior counter pulley

lever ior fâst rewind, compl

intermediate ÿr'heel, compl.

iasl lorward Lever, compl

tension spring lor fasl forward

brâke sliding plâtê
tension spring for brake siiding

tension sprinq ,or heâd âssy.

timing sâfely lever

chassls holding screw
screw lor motor pulley M 2x3

screw lor recordins/plâybâck
head M 2x5

152
153

154

155

Neue Teile
Funklionswichtige Teile

Exchange part

Functional imporlant pârts Pièces essenlielles du fonctionnement

@

119

120
121
122
121
124

Drehleder für Tastensatz ..

Mitnehmerlellsr, vollst. .-.....
Kappe tùr Mitnehmerleller ......
Zâhlwerkriemên

1

1

1

l

3
1

1

-25-
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Type: M parÿsound R automatic
M partysound ll
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N

,2
,2

z

80
81
a2
83
84
85
86
a7
89

90

91

poul e cordon d'accord
bouion d'accord, compl.

anlenne ferrite, compl.
support d anlenne rerrile
ânlenne té escopique, compl

support avec rouleau cordon

support avec ro!leau cordoi

condensaleur d accord
PVC 2 FXG

93
94
95

102

evicr pour moteurarrêt

(p âquette g issanle)

ressort de pression pour
atustage de lâ lête

d'en.eg stremenl/leclure
GP, compl. avec supporl

ressorl de iorsion poLrr GP
cLavier de louches, comp.
ressort de torsion pour loLrche

ressort de lorsion po!r
clavier de louches
plaieau pôrte-bobine, compl
câpuchon pour p ateau
courro e cômpleur
plaque de fre nâge
ressort de lorslon pôur curseur

ressort p a! pour plaque

blindage pour moleur
poul e motrice tôue
rembouûernent pour mote!r
rembourrernent pour moteur
rou eeu de gu dage pour

rcssort de pression pour

supporl pour rouleâu compleur

levier pcur marche arjère

roue inlermédiaire, compl.

resson de lorsiolr Dour levier
qalel lendeur avec levier, cômpl
ressorl de lorsion pour gâlet

ressorl de traciion pour levier
de blocaoe de l'enregislrement
vls d'ajuslage pour cabeslan

coLrrroie d'enlrainement

levier marche arrière

ressorl de iraction pour levier
nrârche ar ère râpide
ressort de tract on pour levier

levier d en re g islr-"meni
ressort dê lrâclion pour levier

levier pour marche avant raplde

ressort de traclion pour levier
de marche avant raplde

105

L 106

106
107
108
115

125

126
127

124
124
'i 29

130

T31
i33

134

L
136
137
138

139

140
141
142

146

148
t49

150

151

plaque cursêur de lreinage
rcssort de iraciion pour plaque
cùrseùr de lici.âge
ressort de lract on pour plaque

t vis de supporl chàssis
vis pour poulje rirotrice M 2x3

vis pour tête d'enregislrement/
leclure Iü 2x5

Seilscheibe lür Abstirnrnung
Abstimmknopf. kornpl.
HaLter iür Skala ..
Feritanienne. vo lst.
HaLler iùr Feritanienne
Stâbanlenne, volLsl.
Skalâ ..... .....
Abstimmânzeiger . .. . .... .

Hater iùr Seitrolte, vo st. ,,8

Hâlter mit Seitrolle, vo st. ,,A"

Drehko PVC-2 FXG

I\,4otoFStophebel, voilst.
Drehleder ..
Fühlhebel ..... .........
Kopllràgerplattê (Schiebeplalle)

Druckreder für HS-Kopl
Justierung

GA-Ro e, vol st. mit Hal16r

Drehleder,ilr GA-Ro e
Taslensâtz, vo st. .....,..
Dreh,eder iür Auslôsehebet

Orehleder für Tâstensâ12

Mitnshmerleller, vollst.

Gummipufier iür Motor
Gumm puffer 1ür Motor
Führu.9sro e lür G!mmip!ller

Druckfeder für Kassette ..

Kappe iùr lÿitnehmerteller
Zahlwerkriemen
Bremsp âtle ..........
Drehf edêr lür Bremsschieber

Hâiler mil Zâhlwerkrolle . .. .

Hebel für schnellen Bücklauf,
vollst. .......-... ....... ..

Zwischenrad. vollst

Drehfeder für Hebel ........
Spannrolle mit Halteârrn, vollst.
Drehieder Iür Spânnrolle .

Zugleder 1ür Aulnahrnesperrhebel

Justierschraube lür Tonwellê . ..
Haller fùr Tonwellê
Anlriebs-Riemen
Tonwelle, vollsl. imit
Schwunsscheibê)
Rücklâulhebel
zuofeder lür schnellen RÜckiauÊ
hebel .........
Zugfeder für BÜcklâulhebel

Hêbel lür Aufnahme ... . . .

Zugfeder Iür Aulnahmehebel ....

Hebe! für sctnellen vorlauf,
vollst. ....-.......
Zugfeder für schnellen Vorlaut
hêbel .... ..

Eremsschiêberplâlte .......
Zuglcder tür BremsschieberpLâlie

Chassishaltesd'raube
Schraube für À,4oiorro le l,tr 2x3
Sctraube tür HôÊSprech-
kopf l',4 2x5 ........... .... ..

339 763 151

339 593 005

339 763 150
339 203 153
339 228 351
339 4s3 350
339 453 154
339 453 351
339 228 350
339 225 152
339 763152

339 825 366
339 910 362
339 725 366
339 720152

339 905 150

339 7s5 350

339 910 155

339 740 151
339 740152
339 730 150
339 825 156
339 910 359

339 870 270

339 765 152

339 7æ 150

339 755 150
339 910 r52
339 700 351
339 910154

339 910 157

339 870163
339 735 151

339 905151

339 845153
339 845 351
339 845 154

339 910 158
339 775150
339 910 159

339 900 154

339 715 352
339 715 351
339 730 151

339 710150
339 765 154

339 900 155

339 S00 156

339 765 156
339 900 157

339 765157

339 900158

339 926 042

339 825 157
339 900 159

339 900 t60

339 765 i54

339 920 250
339 928 152

N'

N'
L
B
B

L

K'

c
c
H'
H
T'

B
K'

T'
K'

G

T'

K'
K'
H'

T^

G

D

K'
H
N'

K'

T'
T'
B

H
N'

K'

K'

N'
T'

K'

K'

T'
K'

K'

N'

H'

H'

N

U

L

1
1
2
1
2
1

1

1
1

1

1

1

2
2
1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

l

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

3

3

1

l

l

l

1

1

l

1

2

1

2
2
1

1

l

3
3

1

l
1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

1

1

2

l

1

1

l

1

1

l

l

1

1

1

N/F

N
N

N
N

N

N

N

N

0,5

2A

6

10
10
20

1,5
5

3
1

1

10
10
10

1

1
3

6
5
1

5

3

1

1

1

5

5
20

6
3

3
5

l
5

3

3

20

5

5

5

3

5

5

5

5

3

10

3

10

15
10

pressure spring Jor record/
plâyback head adjusting

rubb6r idler wilh support,

rubber idler, compl.
iors on spring lor rubber idler
push bullon assy., compl.
lorsion spring lor re easing ever

torsion spring lor push builon

iorsion spring lor brake slider

flat spring lor head âssy. plale

screening for motor
rnotor pulley (drive wheel)

nrbbêr .ùshiôn iôr môtôr
rlbber cüshion ior motor
guiding roller lor rubber

pressure spring for cassette

suppori for counler pulley

lever lor last rewind, comPl.

intemediale v?heel, compl.

cord disc for tuning
tuninq knob. compl.

ferrite ânienna, compl.
support for ierriie ântennâ
telescopic antennâ, compl.

t!Ding pointer
support wilh cord roller "B

suppo with cord roller "A'

luning câpac tor PVC 2 FXG

lever lôr motor stop

hêâd assy. plale (sliding plaie)

lorsron spring,or lever
iens on rojler wilh leÿer, comPL
tor§ion spring for le,1sion roller

lenson spring for record sâlety

adiusting screw ror flywheel
suppôrl for,lywheel
drive bell

lens on spring ior fast rewind

ienslon spring for rewind lever

lever ior recording
tension spring ior recordi.g

fâst ioNârd lever, compl

brak€ sliding plâte
tenslon sprins for brake sliding

tension spring lor heâd assy.

timinq safely lever

tension spring lor fasl ,orward

.rrâssls holding screr
scrêw for molor pulley M 2X3

screw lor recording/playback
heâd M 2x5

152
153

154

155

Funklionswlchtise Teile
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z
ô

119

120
121
122
123
124

143
144
145

B âllleder iÜr Koprlràgerplalle

Abschlrmuns lür lVolor
À,lolorrolle (Antriebsrad)

Zugfeder für Koprlràgerplatte ..

Spenhebel . ..

1

1

1
1



L

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste de Pièces de rechange

MAGNETOPHON stand: ls.6. 1s73

Type: M parÿsound R automatic
M pafisound ll

Ausgabe: A Listen-Nr. 3702 Seite4

dlode SO 46

,ô

Bezêichnung

N

diode1S2139B
diode SD 46 (21

diode EOA 01 06 R

lèie d enregislremenl/leclure

bobine d'anlenn€ F!\,1

bobine de circuit de blocage FM
bôhine ôsôillatrice FM
bobine FMI 119 AC-7s0'112 lvl
bobine Flü Fl 119 AC-470 052 N3
bobine Flü-Fl 119 AC 270103 L8
bobine Ft\4-Fl 119 FC 560 061 N6
bobine d'antenne lerrite AM
bobine oscillatricê Alü
bobine circuit de blocage 10 mH
ampoule indicaùice 14 V / 80 mA

L

L

moieur à courant conlinu
HMI,5B 98
moieur à couranl continu
MHT'sY 19C
microphon€ WM-068 X

résistance à sliss ère 10 Kohms
résistance à qlissière
2 x 10 Kohms A2
résistance 68 Ohms
résistance 10 Ohrns Y.i W
résistance 33 Ohms Y. W
résistance bobi.ée 0,2 Ohms /

résislance 27 Ohms % W

résistance 6,8 Ohms Ya W
résistânce à couche 5 Ohms % W
résisiânce à couche 5 Ohms Y, W
résislance vâriable 100 KOhms
résisrance variâblê 1o Kohms
résistance variable s KOhms
thermisiânce STD-02 B

résistân.e vâriâble 20 KOhms
leu de ressons d€ coniact 346 B
jeu de ressorts de conlacl
ieu d€ resso s de contact
KS 297 W
sélêclêur de lension
commutaieur oscil!ateur, comPl.
commutat€ur à bascu!e
commutateur à bascule
ieu de ressorts de contaci KS 678
commulâlêur cLrrseur cL 109 B-16
commutâleur curseur SSP-22-122
fusible 0.16 A. lenl

transistor 2 SC 693 F
transistor 2 sc 536 F blanc
trâns slor 2 SC 536 F

lransislor 2 SB 492 B
trans stor 2 SB 22 B
trans slor 2 SC 1C47 C
transisior 2 SC 839 F

lranslo d'enlrée OT'1163
lrânslô .l'entrée OT 15ÿ)
lransJo de so e DT 1193 A
bobine oscillatrlce 85 kHz

transiô d'âlinrentâtion secleur

transfo d a irnentation secleur
PT 1479 B

(-

301/303,
306
342
304/305

HSK 1

L 101
L 301
L 302
L 303
L 304
L 305/306
L 307/308
L 309/310
L 311/312
L 319r',320
13211322
L a23i324

39n41
461202
47
50
52
521154
53
53

s2/s9
s 3/4
s 4/5

s 7/8
s8
S9
s10

s 10r
s 102
si 1

si2
T 1O1hA2
T 103
T 104/1 051

106/107
T 108/109
T 110
T 301
T 302/303,

304/305,
306

Trl
Trl
Tt2
Tt314

39/1,10

54/155,
56
56

LK
LK
LI

1

1

1

347

t1

D

o
o
D

11213
2i3

20
37
38

t\,4 l
tvl l

Mi 1

Tr3

Diodê 1s 2139 B
Diode SO 46 (2)

Hôr-Sprechkopl

Ausstsuêrungsinstrument ....
Drosselspule 12 mH ..........
FM-Aniênnenspule ........
FM-HF-Spule
FM-Sperrkreisspule ..........
FM-Oszillâtorspule ........
FM-ZF-Spule 119 AC-750 112 I\,4

FM-ZF-Spule 119 AC-470 052 N3
FM-ZF-Spule 119 AC-270 103 L8
FM-ZF-Spule 119 FC 560 061 N6
AM-Ferritaniennenspule .. ...
AM-Oszi âlorspu e . ... ... .

Sperrkreisspule 10 mH
Anzeigelàmpchên 14 V / 80.nA

Lôschkopf ..
Lôschkopl
Lâutspre6tér

[,likrolon WM-068 X .... ..

Schieberegler 10 KOhrn
Schieberegler 2 x 10 KOhm A2

Gle chstronrrnolor TVHI 5R 98

Môtor IüHT-5Y TgC

V/iderstand 68 Ohm
Widerstand 10 Ohm
Widerstand 33 Ohm
Drahlwidersland 0.2

Widerstand 27 Ohm % W

Widerstand 6.8 Ohm Y4 W
Schichiwidersiand 5 ohm I, w
Widersland 5 Ohm %W
E nste reg er loo Kohm
Einstellregrer 1o Kohm ..
Einsrellreg er 20 Kohm .

Thermistor STD-02 B

E nsle reg er 20 KOhm .

Kontaktfede rsaiz 346 B(onlâktfedersâlz
Kontekiiedersalz KS 297 W

Nelz§pânnung§rJmschâlter
Oszillatorumsc1lalter, vollst.
Wippschâlter
Wippschalter .. .......
Kontak(edersâiz KS 678 ...
SchiebeschallÊr CL 109 B-16
Schiebeschâller SSP-22-122 .

Sicherung T 0,16A . ....
Sicherung T 0,8A ..
Transistor 2 SC 693 F
Transislor 2 SC 536 F weiB .'Iransistor 2 SC 536 F ..

Trans sior 2 SB 492 R
Trans sior 2 SB 22 B
Transislor 2 SC 1047 C
Trans stor 2 SC 839 F

Eingangstrâfo OT'r r63
Eingangslralo OT-1550
Ausgangstraio DT-1193 A
Oszillatorspule 85 kHz

Netzlrafo PT 1479 A ...

Diode sD 46 309 327 916

30s 327 934
339 529 037
339 529 038

339 350 152

339 370150

339 355152
339 355 350
339 320153

339 345 253
339 348 351
339 348 352
339 348 353
339 348 354
339 348 355
339 348 356
339 348 357
339 348 358
339 348 359
339 348 360
339 348 350
339 560 03',1

339 537 034

339 537 033
339 537 046
339 537 038
339 505 255
339 505 251
339 505 252
339 530 014

33S 440 356
339 443153
339 405 257
339 400 250
339 400 359
339 570 003
s39 572 006
339 556 040
339 556 074
339 556 041

339 300152

339 300 252

339 537 042
339 537 036
339 537 035
339 535 018

339 383 150

339 315 150
339 315 350
339 315151
339 345 159

339 310 353

339 310 354

339 500
339 500

339 505 358
339 405 355
339 408 154
339 405 252

33S 410 253
339 440 357

339 556 089
339 556 090
309 005 s45
309 005 967

1

1

53
52

c
c
c
L

K

E

N
c
G
G
G
G

c
N
D

H
H
K

s

L

G
J

N'
N'

N'
G
G
G
G
G

G

D
D

H
B
H
H
D
H
H

U'
G
B
B

B
B
c
B

N

N

N

1

1

1

1

1

2
1

l
1

1

1

2

1

2
1

1

1

3

1

1

1

1

1

l

2

2

l

1

1

2

1

2

1

l
1

N/F
N/F

N/F

I

I

N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N

N
N
N

^
N
N
N
N
N
N

N

N
N

N

N

0,5
10

.5

,5
,5
,5
,5
,5
,5
,5
,5
,5

8
I

T
7
7

5
5
5
5

7

2

2

10

10

10

2

6

2A

20

3
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

10
I
8
I

10
12
12
15
15

5
5
5

l0
10
10

10
10
5

diodelS2139B
diode SD 46 (2)
diode EQA 01-06 B

record-playback head

FM-blockinq clrcüit coil

FM- F coll 119 AC 750 T12 M
FM-ZF coil 119 AC 470 052 N3
FM-ZF coil T19 AC 270103 L8
FÀ,t-lF coil 119 FC 50o061 N6
AM rerite anlenna coil

block ns circu t coil 10 mH
contrôl bulb 14 V / 30 ÈA

DC motor HMI-sR 98

DC molor MHT-5Y TsC

resistor 27 Ohms % W

rnicrophonê W[,t-068 X

sliding resistor 10 KOhms
sliding resislor 2 x 10 Kohms A2

resistor 10 Ohms Ya
resistor 33 Ohms 7a
wire res,slor 0.2 Oh

resislor 6 8 Ohms Yr W
lilm resistor 5 Ohms Y, W
resistor5Ohms%W
varlable resistor 100 KOhms
varlable resistor 10 KOhms
vâriable resistor 5 KOhms
lhermistor STD-02 B

variable resistor 20 Kohms
sel ol contâcts 34ti B

set of conlacts KS æ7 W

sel ot contacts KS 678
slidinq swltch CL 109 B-16
sliding switch SSP-22-122

lrânsistor 2 SC 693 F
trens stôr 2 sc s36 F whilê
lransistor 2 SC 536 F

trânsistor 2 SB 492 R
irânsisior 2 SB 22 B
irans sior 2 SC 1047 c
transislor 2 SC 839 F

rnpur hanslormer OT-1163
inôr,l rrâ.c,ôrmêr OT-155n
ôutput translormer DI-1193 A
osciLlalor coil 85 kHz

mains lransformer PT 1479 A

mâins ùansformer PT 1479 B

diode SD 46

F = Funktionswichtige Teile
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Exchange part

Functional importanl parts Pièces essenlielles du fonclionnemênt
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Netztralo PT 1479 B


